
Poštnina plačana v gotovini.

Izhaja v pondeljek in peiek
ob 5. popoldne.

Stane mesečno Din 7"—-,
za inozemstvo Din 20'—.

Račun pri poštno -čekovnem
zavodu št. 10.666.

Cena 1 Dln

Rcdakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. št. b5.

Rokopisi se sprejemaja ob pondeljkih in petkih brezpogojno le do 10. dopoldnc. — Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti.

Štev. 11. Celje, petek 5. februarja 1932. Leto XIV.

Važna konferenca
zastopnikov občin

v Celju
V četrtek 4. t. m. od 11. do 13.30 se

je vršila v rdeči sobi Narodnega do-
ma v Celju dobro obiskana konfe-
renca zastopnikov občin, ki so včla-
njene v leta 192(>. ustanovljeni Zvezi
rnestnih, trških in zdraviliških ob-
čin '/.ii Slovenijo, razen tega pa še za-
stopniki nekaterih niest v bivši ljub-
Ijanski oblasti. Konferenca, ki jo je
otvoril in vodil predsednik Zveze g.
Josip Drosenik iz Št Jurija ob juž.
žel., je razpravljala, kako bi prizade-
te občine varovalc svoje posebne tr-
govske, industrijske in tujsko-pro-
rnetne interese tcr svoj teritorijalni
obseg z ozirom na nameravano zdru-
žitev ali razdelitev občin. Ker imajo
V Zvezi včlanjene občine svoje po-
sebno interesno območje, si hočejo
zasigurati tudi posebno samoupravo,
kakor jo imajo kinečke in niostne
avtonomne obČine.

Navzoči zastopniki obCin so se so-
glasno izjavili proti pobiranju bano-
vinskega kuluka in zahtevali ponov-
no uredbo ccstnih doklad, glede ob-
činskega kuluka pa so bili nazira-
nja, da se naj pobira povsod, kjer je
to potrebno. Po daljši debati je bila
soglasno sprejeta naslednja resoluci-
ja, ki bo razposlana vsem občinam
in Županski zvezi za dravsko bano-
vino v Ljubljani:

R E S O L U C I J A

üprcjota na zaupni.škem zboru za-
stopnikov mestnih, trškili, zdraviliŠ-
kill in industrijskili občin dravske
banovine.

1. Zastopniki niestnih, trških, zdra-
viliških in industrijskih občin, zbra-
ni na konferenci v Nai'odnem domu
v Celju dne 4. februarja 1932., po-
zdravljajo novo ustanovljeno »Žu-
pansko zvezo za dravsko banovino v
Ljubljani« kot cnotno organizacijo
občin v dravski banovini in se izjav-
ljajo v principu za to, da vstopijo v
»Župansko zvezo« tudi vse občine
zgoraj omenjene kalegorijo in se bo
v torn prinieru lazpustila »Zveza
mestnih, trških in zdraviliških občin
y,a Slovenijo«. Zagotovi naj se tudi,
da bodo posebni interesi te kategori-
je občin tako glede komunalnega
prosperiranja, kakor tudi glede va-
rovanja njihovega značaja in terito-
rija v tej skupni, torej mnogo moč-
nejši organizaciji dovoljno zaščiteni.
Prediaga se, da sc ustanovijo v okri-
lju »Županske zveze v Ljubljani«
odseki in to: za avtonomxia mesta, za
podeželske občino in za občinc prej
navedene kategorije, ki naj v svojih
specijalnih vprašanjih sami odloča-
jo in njihove zadevne odločitve (ki
pa ne smejo poscgati v direktne in-
terese občin ostalih kategorij) naj
Zveza kot celota brani in zastopa.

2. Tu označena kategorija občin
zdruzuje obCino prctcžno meščan-
skega, t. j . tigovsko-obrtno-industrij-
skega prebivalstva, ki je strnjeno na-
seljeno. Te občine imajo zato veliko
večji interes za 8 i l . g o komunalno
udejstvovanje in so ?. veliko požrtvo-
valnostjo in z lastnimi sredstvi
ustvarile elektrifikacijo v svojih
področjih, zgradilo vodovode, bolni-
ce, ubožnice, klavnice, dalje vzdržu-
jejo obrtno in trgovsko, v mnogih
krajih tudi kmeti'jsko-nadaijevalno
Solstvo, gradijo uradna poslopja in
uradniška stanovanja, preskrbelc so
poslopja za dobro razvijajoče se me-
ščanske sole, skrbijo za povzdigo
tujskega prometa in turistike ter so
sploh v vsakem pogledu inicijativne.
Ravno te občine imajo veiiko zaslugo
za širjenje jugoslovenske državne
misli v svojo širšo okolico in so v

neposrednem stiku s kmeCko okoli-
co, obenem se pa njihovi občani po-
Irg trgovine in obrta pečajo v odlični
meri tudi z napredniin knietijskim
gos])odarstvoin. Vse te velike gospo-
darske, kulturne in socijalne prido-
bitve potrebujejo za svoje vzdrževa-
njc in razvoj stalne letne dotacije.
Uprave te kategorije občin redno
vstavljajo za razširjanje in vzdrže-
vanje teh dobrin znatne zneske v
svoje redne proračune, to pa zato,
ker ima njihovo prebivalstvo na ob-
stoju in prospcriranju teh občin ve-
lik interes. Obstoja upravičena bo-
jazen, da bodo vse omen jene občine,
čc se jiin priključi večji podeželski
okoliš proti njihovi volji, izgubile
vse, z idealnim in težkim trudom
pridobljene neprecenljive dobrine,
ki so zapisane propasti, in da bi bo>- \
doči odborniki širšega občinskega
okoJiša (ki bodo vsekakoj' tvorili ve-
čino) ne mogli videti direktnih ko-
risti za svoje podeželske volilce in bi
glasovali proti proračunskim postav-
kain, ki so namenjene zgoraj ome-
njenim, obče koristnim občinskim
ustanovam. Zbor bo zaprosil »Zve-
zo«, da osvoji stališče proti izvršitvi

teritorijalne spremembe občinskih
delokrogov v kategoriji zgoraj ome-
njcnih občin proti volji njihovih
uprav in to stališče naj odločno bra-
ni pr^ merodajnih faktorjih.

3. Zbor naproša »Župansko zvezo«
v Ljubljani, da si preskrbi čimprc-j
osnutek nove občinske zakonodaje
in ga dostavi vsem odbornikom
»Zveze«, nato pa skliče plenarno se-
jo »Županske zveze«, na kateri se
naj osnutek podrobno prouči. »Zve-
za« se nadalje naproša, da zaprosi
pri kr. vladi, da ti predlogi o občin-
ski zakonodaji ne pridejo poprej
pred Narodno predstavništvo, dokler
ne bi bila sklicana ankcta, h kateri
naj bi bili poklicani tudi zastopniki
naše »Zveze«. Ti zastopniki naj bra-
nijo in zagovarjajo interese posa-
meznib kategoi'ij občin. Obenem naj
se naprosi kr. vlada, da pokliče v
»Gospodarski svet«, ki bo ustanov-
ljen z zakonom, tudi zastopnike ob-
čin iz di'avske banovine.

4. Zbor je sklenil zaprositi naše
slovenske gg. ministre in gg. narod-
ne poslance, da se zavzamejo z vso
naklonjenostjo za ta važna vpraša-
nja.

DOMACE VEiri
d Delo Narodne skupščine. V sre-

do 3. t. in. se je po petdnevnem od-
moi-u zopet vršila redna seja Narod-
ne skupščine, na kateri so bili pred-
loženi prvi zakonski načrti. Minister
za trgovino in industrijo di'. Albert
Kramer je prodložil načrle zakonov
o srednjih ti-govs'kih šolah, o ponior-
skih trgovskih akademijah, o žen-
skih obrtnih in sirokovnih učitelj-
skih šolah in o srednjih tebničnih in
moškili obrtnih sol ah. Finančni mi-
nister dr. Gjorgjevič je predložil
predlog državnega proračuna za leto
1932/33 obenem s svojim ekspozejem,
p)fedlogom f.i'nancnega zakona in
pregledom državnih dohodkov in iz-
datkov za leto 1930/31. Narodna skup-
ščina je v četrtek 4. t. m. izvolila od-
bore za proučevanje za'konskih na-
črtov o gospodarskem svetu, o pre-
skrbi siromašnih poljedelcev z drv-
mi in odpisu glob za gozdne prestop-
ke. Proracun drzavnih dohodkov in
i'zdatkov za 1. 1932/33 znaša 11.4 mi-
lijarde dinarjev in je za 2.6 milijarde
nižji od sedanjega proraCuna. Pro-
racun državne administracije znaša
7.550,907.708 dinarjev, jnoračun iz-
datkov državnih gospodarskih pod-
jetij 3.849,092.292 D, proračun rednih
in izrednih državnih dohodkov pa
11.4 milijarde dinarjev. Proračun je
uravnoveščen in realen ter sestavljen
po načelu skrajne štednje na vseh
poljih.

(I Dobava drv za vcjsko. Sreski
grcmij ti'govcev v Celju je prejel od
komande dravske divizijske oblasti
pod E. br. 2/11. z dne 13. januarja
1932. j-azglas za ustmeno javno lici-
tacijo drv raznim vojaškim garnizo-
nom v skupni množini okrog 20.000
scžnjev. Licitaoija bo v soboto 20. t.
m. ob 11. dopoldne v pisarni inten-
danture komande dravske divizijske
oblasti v Ljubljani. Pogoji za udclež-
bo so razvidni iz razpisa, ki je na
vpogled interesentom pi'i komandi
divizijske oblasti v Ljubljani. — Na-
čolstvo.

d Iz naših revij. Ravnokar jo izšla
februarska številka zagrebškega
»Ženskega lista«, ilustriranega me-
aeCnika za inodo, zabavo in gospo-
dinjstvo s krojno prilogo in pestro
vsebino. List stane četrtletno 45 Din
in se naroča pri upravi v Zagrebu,
Samostanska 2/1. — v Zagrebu je
tudi izšla 3. letošnja številka bogato
ilustrirane »Revije Cinema*«, ki iz-
haja vsak mesec 1. in 15., stane pol-

lotno 50 Din in se naroöa pri upravi
v Zagrebu, wSmiciklasova 21. Izšla je
tudi v Zagrebu najnovejša številka
»7 dana radio«, ilustriranega trdnika
za radio gleda.lišče, kino, spoift in
foto. Ta list stane četrtletno 45, pol-
Irtno 85. celolntno 1(50 Din in se na-
vocih pri upravi v Zagrebu, Samo-
stanska 2/1.

<[ Treba je razumeti važnost izred-
negn učinka Odola. DoCim delujejo
ostala sredstva za nego ust in zob,
kolikor prihajajo v poštev, samo par
sekund, t. j . med čiščenjem, deluje
še Odol več ur po čiščenju. Zaradi
tega posebno dolgega učinka prepre-
čuje Odol ,več ur vrenje in gnilobo.

d Motnje v želodcu in črevesu, šči-
panje v trebuhu, zastajanje v žilnem
sistemu, ra-zburjenost, nervoziteto,
omotičnost, hude sanje, splošno sla-
bost olajšamo, če popijemo vsak dan
čašo »Franc Jožefove« grenčice.
Zdravniki svetovnega slovesa hvali-
jo izboron učinck, ki ga ima »Franc
Jožefova« voda v svoji lastnosti kot
milo odvajajoCe sredstvo zlasti pri
močnokrvnih, korpulentnih osebah
satikarjih in hemoroidalno bolnih.
»Franc Jcžefova« grcnčica se dobi v
vseh lekarnah, drogerijah in spece-
l'ijskih ti-govinah.

d Dunajska vremenska napoved
za soboto 6. februarja: Prisietek mra-
za, morda ponekod Iahen sneg ali
sodra.

Celje in okolica
VSEM DOPISNIKOM

sporočamc, da sprejemamo rokopisc
za »NOVG Dobo« ob pondeljkih in pet-
kih brezpogojno le do 10. dopoldne.

Redakcija »Nove Dobe«.

c Dvoje predavanj dr. Kugyja. Slo-
viti alpinis'jt in propagator sloven-
skih Alp dr. Julij Kugy je priredil
v sredo 3. in Cetrtek 4. t. m. v na-
bito polni dvorani Mestnega kina
dvoje krasnih predavanj. Prvi veCer

j je prejel pred predavanjem med pri-
• srčnim aplavzom košaro lepega pla-
; ninskega cvetja. V sredo je predaval
j najprej o »Gorskili vtisih in doživ-
; ljajih«. čital je odlomke iz svojih

del. V sijajni dikciji je s pesniäko
• besedo nanizal nekaj spominov, vti-

sov in nastrojenj iz potovanj po Al-
\ pah, zlasti s Triglava in ostalUi Ju-
i lijskih Alp. Kakor apostol, poslan
! od planin, je prišel med nas. Njego-

ZdkaAHs

dbta,

ve besedo so bile visoka pesem ne-
sluteni lepoti in skrivnostnemu ve-
li.čanstvu {:laninskega sveta in živ-
ljenja birzmejne, svobodne narave.
V drugem delu svojega predavanja
je ob zaniinivih, z zdravim humorjem
prej)letenih pojasnilih pokazal okrog
90 divnih skioptičnih slik »Od Tri-
glava do Dauphineja«. Veliko število
slik je predočevalo krasote Julijskih
Alp z mogočnim Triglavom, sledili
so posnetki Norijskih Alp, Veli-
kega Zvonarja, Ortlerja, švicarskih
Alp in fi-ancoskega Dauphineja. Te
skioptične slike so bile predvajane
tudi v četrtek zvečer, ko je Ljudsko
vseučilišče dalo na razpolago svoj iz-
vrstni skioptikon. Prvi del Cetrtko-
vega predavanja pa je tvoril predmet
»Noči v gorah — bivak«. Dr. Kugy je
zopet s pesniško besedo opisoval svo-
je vtise in doživljaje v svetih, božan-
stveiiih uočeh na gorah. Vsako pre-
davanje je trajalo skoro tri ure, ki
so nudile številnim poslušalcem glo-
bok užitek in bodo ostale gotovo
vsem v trajnem spominu. Dr. Kugy
je žel za svoja izvajanja živahno, is-
kreno odobrnvanje. Hvaležni smo inu
za ta dva lepa večera in z veseljem
ga homo pi'ihodnjic zopet sprejeli v
svojo siedo.

c Strossmayerjeve proslave z na-
govori, deklamacijami in petjem so
so vrSilc v četrtek 4. t. d. na vseh celj-
skih šolah. Proslavo v mestni na-
rodni soli je posetil tudi inspektor
ministrstva prosvete g. Milutin Mi-
hajlovič, ki se je na inspekcijskem
potovanju te dni mudil v Celju.

c Redni občni zbor savezne strel-
ske družine v Celju se bo vršil v ne-
dcljo 7. t. m. ob 10. dopoldne v klu-
bovi sobi Celjskega doma z nasled-
niiii dnevnim redom: pozdrav pred-
scdnika, poročilo o delovanju strel-
ske družine za 1. 1931., blagajniäko
poročilo, slučajnosti, volitev nove
uprave. Pravico udeležbe na obenem
zboru imajo vsi člani celjske strel-
ske družine, ki so poravnali svojo
rcdno članarino za prvo polletje
1932., in tudi novi člani, ki bi na ta
dan plačali člauarino, ki znaša 24
dinarjev za celo leto. Vsi Clani in pri-
jatelji strelske družine se pozivajo,
da se v čim večjem številu udeleže
občnoga zbora.

c Celjska podružnica Slov. lovske-
ga drušlva bo imela svoj redni občni
zbor v nedeljo 14. t. m. ob 4. popol-
dne v hotelu »Hubertus« (pri g. Ber-
nardiju) s sJedečim dnevnim redom:
Pozdrav in poročilo predsednika, po-
ročilo odbornikov in preglednikov,
volitve, razgovor o reorganizaciji
društva na podlagi novega lovskega
zakona, samostojni predlogi in slu-
Cajnosti. Ker se bo ua občnem zboru
tudi razpravljalo o tern, kateri srezi
naj spadajo v bodoče v delokrog celj-
skega lovskoga društva, se prosijo
zunanji lovski tovariši, da se občne-
ga zbora zauesljivo udoleže.

c Vremensko poročilo od kode na
»Pesku«, Pohorje. SPD Konjico, 4. fe-
bruarja: Starcga suega 35 cm, mesto-
ma pršič, sniuka dobra, temperatura
+ 3Ü C, brez vetrov, jasno.



Straii 2. »Nova Doha« 5. II. 1932. Štev. 11.

c Izredna priznanja prejmejo naj-
lepše maske prihodnji teden na pust-
ni torck zvečer, ko se bo vršila ve-
lika. vcselica celjskega Olepševalne-
ga društva. O polnči se bodo razde-
]iI a sledeča darila: Prvo in najdraž-
je je zlata ura zapestniea, darilo
društvenega blagajnika, celjskega
urarja in juvelirja g- Antona Lečni-
ka. Drugo priznanje je zlata zapest-
nica; tretje darilo je najfinejša in
moderna ura-budilka; kot četrto da-
rilo je določena zlata zaponka (bro-
Aa), peto darilo pa je lepa palina, od-
nosno krasno cvetoča acaleja — po
izbiri. Kazen vseh tu navedenib pri-
znanj dobi vsaka obdarovan'ka tudi
š( diplonio. - Začetek te zanirnive
in velike nuuškerade pa bo žo točno
ob 8. zvečer in to še zlasti vsled te-
ga, ker so dosedaj posetniki te
ogromne zabave še vsako leto tožili,
da jim je bila ta noč mnogo pre-
kratka.Da bo ta večer res prav ani-
mjran, se že vidi iz tega, ker se je
društvenemu odboru posrečilo dobi-
ti za to pies no prireditev prav dobro
in mnogoštevilno godbo. — In še ne-
kaj: vsa zgoraj navedena darila so
razstavljena v izložbenem oknu g.
urarja in juvelirja A. LeČnika, kjer
si naj izvoli cenjeno občinstvo lepe
in dragoeene reči ogledati!

e Pustna nedelja. Če se hočete na
pustno nedeljo smejati in zabavati, se
udeležite mladinske prireditve na
okoliški deški Soli ob 15. Na progra-
niu je petje šaljivih pesmi in živah-
ni nastopi (deklamatorji so maski-
rani), igra »Naša deca« pa prav na-
zorno prikazuje, kako se znajo otro-
ci igrati velike in posnemajo svoje
starše. Cene sedežem so C Din [n
4 Din, stojišča 2 Din.

c Obrtnifiki pies, ki se je vršil 1.
t. rn. zvečer v Narodnem domu, je
bil zelo dobro obiskan in izvrstntf
aranžiran. Veselo, prisrčno razpolo-
ženje je družilo obiskövalee do rane-
ga jutra, Zopet se je pokazalo, da je
obrtniški pies ena najpriijubljenejših
prireditev v vsaki sezoni. u '••

c Zadnja sokolskn plesna vaja bo '
v nedeljo 7. t. m. s pričetkom ob 17.
v mestni sokolski telovacinici. Plesna
vaja bo združena s predpustnini ra-
janjem. Udeleženci plesne sole se bo^
do ob tej priliki poslovili od plesne-
ga ucitelja g. Ccrneta iz Ljubljane.
Plesalci in neplesalci vljudno vab-
ljeni.

c Repriza ljudske drame »Mari&e«,
ki se *je vršila na SveČnico popoldne
v Mestnem gledališču, je bila žal le
srednje obiskana, igranje pa je bilo
na višini. Vrli igralci so želi splošno
odobrava.njc.

c Upokojeno učiteljstvo v Celja in
okolici bo imelo svoj običajni ineseČ-
ni sestanek v soboto 6. t. m. ob 16. v
gostilni »Pri rnostu« na Bregu.

c Godbeno društvo železničarjev v
Celju je po sklepu zadnje odborove
seje oddalo pobiranje društvene Čla-
narine g. Jožet.u Gombaču. Člani naj
plačujejo članarino le g. Gombaču
na podlagi nabiralne knjige. Pobira-
lcc ima pri sebi iudi članske pristop-
nic.o. Odbor prosi, da bi eenj občin-
stvo v čim večjem številu pristopalo
k društvu.

c Rokodelska obrtna zadruga v
Celju bo imela svoj redni občni zbor
v nedeljo 14. t. m. ob 8. zjutraj v ho-
teiu »Pošti«.

c Vodstvo celjske ekspoziture Bor-
ze dela je prevzel 1. t. ni. od doseda-
njega vodje g. Franca Drobneta gosp.
Slavko Tokan iz Ljubljane.

c Kriminalna statistika celiskih
sdišč. Okrajno sodišče v Celju je la-
ni obravnava.lo 1958 kriminalnih slu-
čajev. Okrožno sodiščc je uvedlo
2503 kazenskih postopkov, obtožb je
bilo 1378, od teb proti 17 maloletnim,
prizivnih razprav v 'kazenskih zade-
vnli je bilo 108, ti i razprave pa so se
vršile po zakonu o tisku.

c SK Olimp : SK Atletik. V nede-
ljo 7. t. m. ob 15. se bo začela na igri-
šču pri »Skalni kleti« nogometna
tekma mod SK Olimpom iz Gaberja
in celjskimi Atletiki. Ob 13.30 bo
predtekma rezerv obeh klubov.

c Lastniki motornlh vozil v ob-
močju inostno policije se pozivajo,
da nemudoma vlože pri predstojni-
štvu mestne policije prijave za nove
evidenčne tablice, ker oni, ki so ne

bodo javili, ne bodo dobili evidenčnih
tablic.

c Občinskim revežem v celjski
okolici je poklonii okoliški župan g.
Vinko Kukovec seženj drv. Okoliška
občina se g. županu jskreno zahva-
ljuje v imenu revežev za ta lepi čin.

c Javna mestna knjižnica v Celju
je izposodila v januarju 3200 knjig.
Razveseljivo je, da število izposoje-
nili knjig stnlno narašfa.

( Prj.java državnih upokcjencev za
prejemanje draginjskih dcklad.
Vsi dižavni ujxjkojenci (upokojen-
ke), njib vdove in sirote niorajo naj-
kasncje do 1. marca t. 1. predložiti
nove prijave izplačevalni blagajnici,
to je odseku za računovodstvo drav-
ske finančne direkcije v Ljubljani.
Prijavni obrazci se dobe pri vseh to-
bačnih zalogah, v krajih s sedežem
okrajnega sodišča j)a. vsaj v eni tra,-
siki. V Celju jih ima v zalogi trafi-
kantin ja ga. Alma Perovškova na
Kraija Petra cesti. Upokojencem, ki
bi do 1. marca t. 1. prijav po novih
obrazcib ne predložili, so ustavi na-
daljno izplačevanje doklad.

c- Zglasitev mladeničev rojstnih let-
nikov 1912, 1913 in 1914. Mestno na-
čelstvo v Celju (vojaški oddelek) raz-
glaša: Na podlagi člena 10. in 45. za-
kona o ustroju vojske in mornarice
tcr določil začasnega pravilnika za
rekrutovanje mladeničev za stalni
kader in v zvezi z lazpisorn koman-
danta celjskega vojnega okruga Št.
40.200 z due 12. decembra 1931. se
pozivajo vsi v mestu Celju bivajoči
mladeniči rojstnib letnikov 1912,
1913 in 1914 in sicer ne glede na pri-
stojnost, da se v svilio vpisa. v vojno
evidenco lakoj osebno zglasijo pri
vojaškem reiereniu sreskega načel-
stva v Celju, poslcpje sreskega na-
čelstva, prilličje levo. Termin za pri-
jave je določen do 25. februarja. Mla-
deniči, rojeni v letu 1912., inorajo s
soboj prinesti in predložiti sledeče
dokumente: 1. Domovnico ali kak
drug dokument, iz katerega je nje-
^ovo domovinstvo razvidno; 2. krst-
ni list; 3. družinsko polo, izdano v
letu 1932. od pristojnega župnijskega
urada, v kateri morajo biti vpisani
vsi živi in ev. mrtvi člani te družine.
Ako kdo poseduje družinsko polo,
izdano pred letom 1932., jo lahko v
to svrho istotako uporabi, saino mo-
ra jo predhodno dati od pristoj-
nega župnijskega urada potrditi, da
je v njej vpisano družinsko stanj,e
ostalo tudi v letu 1932. neizpreme-
njeno; 4. zadnje šolsko in učno iz-
pričcvalo; 5. od podpisanega urada
izdano potrdilo o svoječasni vojaški
zglasitvi; G. od vseb moških starej-
šili zadrugarjev vojničke izprave od-
nosno vojaška uverenja. Mladeniči,
rojeni v letih 1913. in 1914., pa mora-
jo s seboj prinesti in predložiti sle-
dečc dokumentc: 1. Domovnico, ali
kak drug dokument, iz katerega je
razvidno točno domovinstvo; 2. krst-
ni list; 3. zadnje šolsko in učno spri-
čevalo in 4. od podpisanega urada
izdano potrdilo o svoječasni zglasit-
vi. Odsotne ali obolele mladeniče
moi-ajo po obstoječih zakonskih
predpisih v izogib stroge kazni v do-
ločenem času prijaviti njihovi stai'-
ši, bratje, sestre, sorodniki, stanova-
njc- ali delodajalci. Proti vsakemu,
ki. se ne bi odzval temu pozivu, se bo
kar najstrožje po zakonu postopalo.
Nevednost o tern razglasu ne opravi-
čuje. — Istotako razgiaša občinski
urad Cclje-okolica, da se morajo vsi
niladeniči rojstnih letnikov 1912,
1913 in 1914 javiti najkasneje do
pondeljka 10. t. in. mod uradnimi
urami v občinskein uradu na Brogu
zaradi vojaške evidence.

c Smrtna kosa. \; celjski bolniei je
umrla 2. t. m. 3-1 etna poscstniko'va
hCerka Albina Zupančeva iz Marija-
gradca, na Bregu 12 psi je umrl istc-
ga due 78-1 etni tesar Jakob Debevc
N. ]). v m.!

c Tri nesreče. 24-letnega delavca
Jožeta Bučka iz Loke pri Zidanem
mostu je v Cetrtek 4. t. m. zgrabil
stioj in mu razniesaril kazale- des-
ne roke. •—• 48-letno dniwarico Ano
Skaletovo iz Pletovarja pri Dram I j ah
jc 2. t. m. nekdo po nesrcči obstrelil
/ lovsko puško in jo rani) na obeli
stegnih. — /-letna poseistnikovi hčer-
ka Ana Pristovnikova iz Rifnika v

šentjurpki okolici si je i t. m. pii
paii u v (Vmačem hlevu zlomila des'-
r.o stejrn'co — Vsi poneuečerui se
zilravijo v celjski bolniei.

c Iz umobolnice v Novem Celju je
pobegnil v si-edo 3. t. m. bolnik Karl
Stollecker iz Konjic.

v Javnc zahvalo debrotnikom celj-
ske obrtne nadaljevalne sole izreka
šolski odbor ob priliki obiaCunske
seje 25. jaiiuarja na mestnem magi-
stratu. Darovali so za preteklo šol-
sko leto 1930/31: nicstna občina celj-
ska 30.000 Din, občina Celje-oikolica
Din 5.000, rokodelskc obrtne zadru-
ge v Celju Din 3.800; po 1.000 Din:
Celjska mestna hranilnica in Cin-
kai'na; po 500 Din: Celjska posojil-
nica v Celju, Obrtno društvo v
CcijLi in zadruga stavbnih mojstrov
v Ljubljani; 400 Din: Rudnik in že-
lczarna v štoi-ah; po 300 Din: Obrtna
zadruga urarjev v Ma.i'iboru, strokov.
zadruga. konces. elektrotehnikov v
Ljubljani in zlataina Pacchiaffo,
Knez i, dr.; 200 Din Ljudska posojil-
nica v Celju; po 150 Din: pokrajin-
ska zadruga fotografov v Ljubljani
in zadruga tesarskih mojstrov v
Ljutomei'u; 100 Din je poslal Prvi
mostni inlin v Celju. — Za sols'ki od-
))(M: dr. Al. Goi'ican, predsetlnik.

e Olepševalnemu in iujsko-promet-
nemu društvu v Celju so na poslano
prošnjo darovali sledeči gg. odn.
tvrdke spodaj navedene zncske, za
kar jim društvo izreka najiskrenej-
šo zahvalo v upanju, da najdejo do-
sti jKvsncmovalcev: 500 Din: Hranil-
nica dravske banovine, podruž. Ce-
lje; 200 Din: Weren Josip; po 100 di-
naijcv: Dolžan Franjo, dr. Krančič
Ivan, Pšeničnik Miloš, -neiinenovan.
Po 50 Din: Gaberc Simon, llladin
Valentin, Strupi Franc, Schwab Vik-
tor, Taček Ivan, ing. Travirka Vin-
ko, Zamparutti Donienika; po 30 Din:
Cimpi'iC J., Dobravc Miha, dr. Hra-
šovec, Jagodič Josip, Krušič Helena,
Oražem Anton, Wirt Ivan; 25 Din:
Svctličič Leopold; 20 Din: KanduŠer
Alc'ksaudGi1; 12 Din: Rihteršič Ivan;
10 Din: Baš Meta, Kus, dr. Nendl
Alojz, Vrcčer Anka.

. c Zamenjava kovanega drobiža po
5. 10 in 20 par ter pc 10 in 20 vinar-
jev. Davcna uprava v Celju lazglasa:
Kovani diobiž in sicer a) kraijevine
Srbije in Črne gore iz niklja. po 5, 10
in 20 par, skovan leta 1910., b) kra-
ijevinc SHS iz game po 5 in 10 par,
skovan leta 1920., <;) bivše avstro-
ogrske monarhije iz niklja po 10 in
20 vinarjev, iz pakfonga po 10 in 20
vinarjev ter iz železa po 20 vinarjev
prestane biti zakonito plačilno sred-
stvo z dnein 30. novembra 1932. Clen
(j. zakona o kovanju srebrnega de-
narja. po 10 in 20 dinarjev z dne 28.
novombra 1931, »Službene Novine« z
dne 30. novembra 1931, St. 280, »Služ-
befii list« banske uprave dravske ba-
novine št. 590, kos 79 iz 1. 1931. Ves
ta drobiž bo davčna uprava zamenja-
la v času do 30. novembra 1932. Po
tern l oku se zamenjanje ne bo mo-
glo vršiti. V zameno se bo izdajal pr-
venstveno kovani drobiž po 25 par.
Zamenjanje se bo vršilo po nomiual-
ni vrednosti, to je po vrednosti, ki je
na .drobižu označena. Izjema velja
edino za železni drobiž po 20 vinar-
jev, ki se bo sprejcnial v zamenjanje
z vrcdnostjo 5 ]>ar za novec. Drobiž,
ki se bo prinašal v zameno, mora biti
zbran po posameznih vrstah in v
vrcčicah spakovan. Nadalje mora bi-
ti navedena vrcdnost vsebine in sicor
na oinotu. Za večje količine drobiža
morajo stranke doprinesti specifika-
cijo novcev po vrstah in vrednosti
ter navesti cclokupno vsoto, ki jo po-
ložijo v zameno. Zamenjanje se prič-
ne z današnjim dnem in se vrši med
blagajniškimi urami. Drobiž, ki tu
ni naveden, se ne more zainenjati.

• Die hranilni knjižici, i><lani oii
C-jl.jsKe mcstne hranilnica, sta bili
iia'do-Mi A t m. pred okonško dcžko
n;"»ro>iijo tolo. Ena knjižica iv.kazu.ie
vlogo 201.30 Din na ime Vinka Baum-
gartnerja, druga pa vlogo 103.72 Din
na ime Slavice Baumgartnerjeve.
Kujižici se dobita pri predstojništvu
mestne policije.

c Zlat prstan je bil najden v mestu.
Last.nik naj s(v zglasi v upravi lista.

c Noono lekarniško službo ima od
sobote 0. t. m. do vštetega petka 12.

Zlatnina
srebrnina

očala-ure
DARILA

Samopro-
daja ZE1SS
Punktal

očal
Moderne
žepne za-

pestnice i:i
stenske ure

A. Lečnik
eelje

t. m. lekarna »Pri križu« na Kralja
Petra cesti.

c Grasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo ima od nedelje 7. t. m. do
vštete sobote 13. t. m. II. vod pod po-
vcljstvom g. Josipa Pristoška.

Sokolstvo
Fosebni nastopi v Pragi 1932.

Župno načelništvo poroča, da sopo
porofilu načelništva ČOS vsi posebni
nastopi žup Sokola kraijevine Jugo-
slavije na velikem zletišču v Pragi
izključeni. Sporedi za vse zletne dni
so določeni tako, na nastopi jo na
glavnem zletišču samo Sokolski Sa-
vezi.

Na ninlcm zletišcu, kjer se bodo
vršile razne tekme, bodo lah'ko na-
stopile župe s svojhni točkami v
glavnih zletnih dneh po končanih
tokmali, dočim bodo na velikem zle-
tišču glavne prireditve.

Opozarjamo pa, da ob dnevih, ko
bodo jdoločeni nastopi naših članov,
članic in sokolskih čet, ne bo pripu-
ščeno, da bi nastopale naše župe s
svojimi lastnimi (posebnimi) točka-
mi. Kateri dan bo določen za nastop
naših prostih vaj, še ni ugotovljeno.

Nastopi na večernih akademijali
bodo mogoči.

Glasovi
iz občinstva

„Faschingsfest der Fleischer-
gehilfen in Celje"

Zastopniki iz ki-ogov mesarskib
pomočnikov v Celju so nas napro-
sili, da bi objavili k zadnjemu »gla-
su iz občinstva« v »Novi Dobi« to-le
pojasnilo:

»Mi mesarski |»omočniki smo vsi
Slovcnci kakor so slovenskega rodu
tudi vsi naši mojstri, dasi nekateri
radi drugače cvrčijo. Tudi letos smo
hoteli za pust prirediti malo in
skromno zabavo in sicer pri »Zele-
nem travniku*, ker tarn ne bi ničesar
plačali za lokal. Kar naenkrat pa so
se odločili štirjc izmed nas in so na
tiheni napravili prireditev v Narod-
nem domu. Da pa ta zabava ne bi
bila prcvcč narodna, so ti tovariši za-
čeli slovenske rodbine vabiti v Na-
rodni doin z nemškimi vabili. Res
/.alo»tiio je, da so nekateri ljudje še
dancs tako nemožati. Cetudi so ti
naši tovariši v službi pri takozvanih
nomskih mojstrih, bi jim vendar ne
bilo treba uganjati takega sužotij-
stva.«

«mm
Dov Doliic
za dame it) gospude z
nainestitvijo pletilnega
stroia v liiSi. ZajamCen
zaslužek okrog 1500
Din mesefno, ker od-

kupujerno docjotovljene stvari, plaču-
jemo diiino za pletcnje in pošiljamo
inatcrijal za pletenine. PiSite so danes
7.A bro/plntne prospekte na naslov:
Domafa pk'tilna industrija Stev. 68
Josip Kalis, Maribor, Trubarjeva 2

Lucerno deteljo la.
2 5 q p r o d a F r a n c K u h a r v Ž a l c u .
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CONAN DOYLE:

Boj w megli
(Baskervillski pes) 25

Roman
Poslovenil Boris Rihteršič

»Nc, ne! Pcrudarek vašega glasu mi še zdaj zvoni
v ušesih. še zdaj vidim pred očmi vaš pogled. Pro-
sim, prosim vas, nikar mi ne prikrivajto, gospodična.
Kar seip. prišel, čutiin, kako me obdajajo Ciidne
sence. Življenje s<> nii zdi kakor veliko Grimpensko
močvirjc s svojimi neštetimi zelenimi močvirnimi
madeži, kjer se človek pogrezne, in nikjer ni vodnika,
da bi mi kazal pot. Prosiin, povejte mi, kaj pomenijo
vase besedc in obljubiin vam, da boin vaše svarilo
povedal siru Henrvju.«

Izraz pomišljanju ji je šinil za trenutek čez
obi'az. Toda njene oči so spet donile trdi, mrzli soj,
ko mi je odgovorila:

»Preveč pomena pripisujete lnojim besedam,
gospod doktor. Meni in mojcmu bratu je šla smrt
sira Charlesa zelo do živega. DomaCa sva bila z njim,
kajti njegova najljubša pot je bila k nama, čez moč-
virje. Zelo je občutil proklctstvo, ki je tcžilo rijegov
i'od; ko je prišla njogova nenadna smrt, se rni je zbu-
dila čisto naravna. in opravičljiva misel, da njegova
bojazen, ki nama jo je dostikrat oclkril, ni bila brez
vzroka. Zato sem se bala, da ne bi še kat.eri njego-
vega rodu prišel sem, in takrat me je pograbilo, da
sem vas morala opozoriti prod nevarnostjo. S svojimi
besedami nisem mislila prav nič drugega.«

»Toda v čem je nevarnost?«
»Saj poznate zgodbo o psu?«

»Takim neumnostim ne verjamem.«
»Jaz jiin verjamem,! Če vaša beseda pri siru Heil-

ig ju le kcvličkaj zaleže, vas prosini, spravite ga iz
krajM, ki je bil tako usoden za. njegov rod. Svet je
velik. Zakaj bi moral živeti ravno tu?«

»Prav zato, ker je kraj nevaren. Tak je sir Henry.
Če mi ne hoste mogli jasneje utemeljiti svojega
strähn, se bojim, da ga ne born mogel pregovoriti k
odhodu.«

»Jasneje? Jasnoje vam ne niorem povedati, ker
nie ]ie von.«

»Nekaj bi vas vprašal, gospodična. Co ste s
prvimi besedami, ki ste mi jib povedali, nameravali
odkriti samo nedoločen strah — zakaj ste se tako
bali, da jih ne bi vaš brat čul? Saj ni bilo v njih
ničesar, kar bi moglo njega ali kogarkoli vzneniir-
jati.«

»Mojemu bratn je nniogo clo tega, da žive ljudje
v baskervillskein dvorcu. Misli, da je to v korist pre-
bivalcem moCvirja. Zelo bi bil nejevoljcn, če bi zvedel,
da sein povedala kaj takega, kar bi sira Henryja pri-
pravilo k odhodu. Nu, zdaj sem opravila svojo dolž-
nost in vam nimam ničesar veČ povedati. Domov
moram, sicer bo opazil, da sem šla, in sum.il, da sem j
z vami govorila! Zdravstvujte!«

Obrnila se je in malo nato je izginila za granit-
nimi gmotami. Jaz pa sem nadaljeval pot proti bas-
kervillskem dvorcu in srce mi je hilo pol no slutenj,
ki si jih nisem mogel razlagati.

VIII.
Oitslej boni sledil toku dogodkov po pismih, ki

sein jih poslal Sherlocku Holniesu. Pred menoj na
mizi leže. Le en list maiijka, drugače bom pa popisal
vse tako, kakor je bilo v pisniu, kajti v njem so bolj
verno označeni vsi moji občutki in vse sumnje, kakor
bi mogel povedati iz spomina, čeprav je tudi v njem

jasno in razločno ohranjen spomin teh žalostnih
dogodkov.

Baskervillski dvorec, 13. oktobra,

Dragi inoj Holmes!
V dosedanjih pismih in brzojavkah sem ti vsc

precej točno poročal, tako da veš, kaj se dogaja v
tem, od Boga zapuščenem kotičku zemlje. Kolikoi
dalje je človek tu, toliko bolj se vtisne značaj moč-
virja v njegovo dušo, njegova praznota in tudi
njegova strašna privlaČnost. Če se mu vdaš, si od
sekan od moderne Anglije, zato pa se tem natanč
ncje seznaniš z bivališči in življenjem predzdgodo
vinskih ljudi. Kamor greš, povsod naletiš na hišo
toga davno izumrlega naroda, na njegove grobovr
in velike kamne, ki so morali biti žrtveniki nji
hovih templov. Če gledaž njihove sive, kameniU
koče na obronkih gričev, pozabiš ča^e, ki v njih
živiš, in če bi stopil skozi nizka vrata v kožo oble-
čen kosmat možak, ki bi položil svojo puščico s
konico s krcmenjafkovo konico na lok — bi se ti
zdcla njegova navzočnost prirodna. Najbolj zani-
mivo pa je, kako so mogli ljudje živeti tako stis-
njeni na ki'aju, ki je moral biti zmeraj nerodoviten.
Nisem poznavalec starin, toda skoraj bi se nagiba!
k innenju, da je bil to narod, ki se ni pečal z bojem,
ki pa so ga morali preganjati sovražniki. Drugače
ne bi bil zadovoljen s tem, 'kar nihče drugi ni
maral.

Toda vse to ni v nikakšni zvezi s poročilom.
ki ti ga moram poslati, in se bo zdelo tvojenru
duhu, ki je obrnjen v strogo praktičnost, kaj malo
zanimivo. Se prav dobro se spomin jam, kako vse-
eno ti je bilo, aK se solnce vrti okoli zemlje, ali
zcmlja okoli solnca. Zato se vračam k dogodkom,
ki so v zvezi s sirom Henryjem Bas'kervillom. ^ ^

Obitna zadruga mesarjev in pre-
kajevalccv nam sporoča:

»V Vašem cenj. listu z dne 1. t. ni.
jo objavljen članek v rubriki »Glaso-
vi iz oboinstva«, v katerem je izšla
popolnoma neutcmeljena kritika, da
so mesarski poniočniki sklenili pri-
rediti 7. t. ni. v Narod nein domu v
Celju pustno veselico s plesom in da
so poslali slovcnskim rodbin am
nemška vabila. Zadruga na tem ni
udeležcna, temveč je, čiui je izvede-
la, da mesarski poniočniki niso slož-
ni in da niso vsi za to prireditev,
takoj to sporocilä oblastvom v Celju
in prosila, da se ta prireditev ne do-
voli. Zadruga ni dala nobenega po-
voda za to prireditev, temveč so ne-
katori pomočniki to sami sklenili in
poslali ncnigka vabila'na veselico na
lastno odgovornoat brez vednosti za-
drugr.«

Veselicni odbor mesarskih pomoč-
nikov v Celju nas naproša za nasled-
njo objavo:

»Vabila na pustno veselico mesar-
skih pomočnikov so bila nehote po-
slana tudi nekaterim slovenskim
rodbinam, ki naj nam to mučno po-
moto blagohotno oprostijo. Odbor ni
iniel namena, da bi z nemškimi va-
bili kogarkoli žalil, saj so vsi Clani
odbora Slovenci. Ker je čisti dobicek
prircditve določen za podporo brez-
posclnim mesarskim pomočnikom, je

hotel odbor. s tem, da je kakor vsako
loto tudi letos poslal poleg sloven-
skih še nemška vabila, pi'ivabiti čim
vor nbiskovalcev na svojo }>ri»'edi-
tev.«

Op. urod.: K teinu ugoLavljamo, da
so se n. pr. Obrtniškega plesa v Na-
rodnem domu 1. t. m. udeležili tudi
Nemci, akoravno so prejeli samo
slovonska vabila. Račun z nemSkiini
vahili torej ne drži.

Kino
Mestni kino Celje. Petek 5., sobota

ti., nedelja. 7. in pondeljek 8. februar-
ja: »Moja žena pustolovka«. Vesela
zvočna opereta s petjem in godbo. V
glavnih ulogah Jugoslovenska Kati-
ca Nagy, Heinz Ruh mann, Alfred
Abel in Maly Delschaft. — Predna-
znanilo: »Kongres pleše«.

Dopisi
Store. Sokolsko društvo v Štorah

priredi v soboto 6. t. m. ob 20. in v
nedeljo 7. t. m. ob 15. v telovadinci
veseloigro v 3 dejanjih »Trije vaški
svetniki«. Pridite in se nasmejte- V
nedeljo 7. t. m. ob 20. se bo vršil v
salonu pH »Franclu« družabni se-
stanek. Pi-ijatelji Sokolstva iskreno
vabljeni!

Sv. Jurij ob juž. žel. V soboto 6. t,
m, se bosta poročila v ljubljanski
stolnici naš šentjurski okrožni in že-
lezniški zdravnik g. dr. Fran Svetina
in gospodicna Marta Kinclova, hčer-
ka ugledne in narodno zavedne šent-

jurske rodbine. Poročil jih bo knezo-
škof dr. Gregor Rožman. Novoporo-
fencema čestitamo, želimo obilo sre-
če in se v duhu z njima radujemo
— PHjatelji Šentjurčani.

PUPiLARNO VAREN ZAVOD

HRHHILNICA DRAVSKE BANOVINE
CEUE

öprejema hranilne vlogs na
knjižice \n tekoči račun •
Dovoljuje hipotečna in ko-
munalna posojila • Izvršuje
vse v denarno stroko spa-
dajoče posle najkulantneje

Za vloge jamči D^svska
b a n o v i n a z vsem svojim
premoženjem in vso davčno

močjo

Inserirajte v „NOVI DOBI" !
Lep« dvoiijidstropna liisa
v srcdini mesta Cclja se proda. Vpraša se
pri g. Karolu Orcgoriču, Celje, Vodnikova

ulica št. 5.

Meblovano sobo
z dobro domačo hrano. 2 ali 3 po-
steljami s kopalnico oddam. lstotam
se sprejmejo ^o^podje na hrano. Ne-

slov v upravi lista.

Lepe kostume za maske
ob-̂ m '2biri se poceni izposojujojo v dam-
skem modnem salo u ge. Ane Staudinger,

^e'je, Aleksandrova ul. 7.

Vljudno sporočnm ccnj. stranknm,
da scm otvonl v Celju na Dcčko-
vcm trgu št. 4

civilno in vojaško
krojaško delavnico

Delo prvovrstno! Nizke cene!
Se priporočam s spoStovanjcm

FRflNC GORiČftN

Meblovana soba
s posebnim vhodom in električno raz-
• vetljavo se o d d a. Celje, Vr-arska

ul. 1, pritličje desno.

Z d med vami in med
boleznimi dihalnih or-
<anov naj bodo vedno
jastilie ; l V A L D A M

Le-tesopravt talisman,
s kistenm se lahko ob
varujete zlih učinkov
mraza. megle in tno-
krcte, kakor tudi o
pasnihbacilovin drugih
kužnih kali, ki j'h iaz
naSa prah, one vas ču
vajo prehlada, KIIO-
bola, vnetja l<ihl;a,
bronhijulnih katarjev,
^ripe itd. ali pa vam

|oomagajo, da jih brž
•dpravite. Zuhtevaite
dino izvirne pastiljt

„VALDA".
Na prodaj samo v škat-
Ijicah z napisom ,Valda'

.v vseh lekarnah in drog.

Stanovanjska posredovalnica
se začasno preseli iz PreSernove ulice
na Ljubliansko cesto v trafiko v po-

slopju elektrarne v Celju.

LiIPTOX'B
Popoff svetovne znamke. č<*ja ter odprte f ine mešanice
s Pecoe cvetom Oar-j^«! o^i, A t s a m itd. dobite pri tvrdki

Ivan Ravnikar, Celje
Preprlčajte se!

lastno me»arijof preka evalntco in
gostilno pri „Jelenu"

7. izborno kuhinjo. Cene konkurerične. Specijalite-ta blüg« zajaiiičen«. Prodaja
blacja na drobrio in debclü. Za obil<-n obisk sc priporofa

Josip Goremak,

Cenj. obCinstvo vljudno opo/arjam, da imam v
svoji hiSi v CELJU, KBALJA PETHH c 37

Gradnjo električimih central,
telefonov in signalnih napraVj popravila motorjev, gencratorjev in vsa v to
stroko spadajoča popravila izvrSuje zelo poceni in strokovnjaSKo 7. garancijo

FDflMs RE! fll/ fa"«c, el^ktrotehnično podjetje
I RNIIL ULLHI\9 CELJE, Preierno»,« ulic» št. 3.

Trajno ondulacijo
po n a j n o v e i š e m s i s t c m u in n a j n i ž j i reidamni ceni izvršuiejo:

Eduard Paidasch Riko Grobelnik Franc Krajnc
frizerzadamein qospode git-daliski frizer frizerza damc m qospode

C E L T E C e l ) e ' c c n t«'la Glavni trg 17 r F i r F
^ . J .... podružni.a Hiqica poleg C E L J t

v Konigovi hisi hotela »Evrope* Glavni trg



Stran \. »Nova Doba« 5. II. 1932. Stev. 11.

ZNIZALI SMC CENE OBUTVIZA USO DRUŽINO.
PREJ Din 169-

OD DANES

fc 9 9 . -

MOŠKI ČEVLJI Z MOČNIM PODPLATOM ZA ŠTRAPAC.

59-

Vr$ta 9315-03

Evo lepih ženskih čevljev iz lastina ali bar-
Žuna za neverjetno nizko ceno. Za ma!o
denaria velik luksos,

4 9 -

Vrsta 245
Sokolski čevlji s peto ali brez nje, od danes
celo za polovično ceno. Otroški par samo
Din 29--.

59-

Vrsta 9375-03

Vedno so elegantni in vedno moderni eno-
stavni čevlji z zaponko. Prikladni so za ulico
in pies, a dobite jih tudi 7. nizkn peto.

69.-

Vrsta 2842-05
OtroŠki čevlji iz Iaka ali boksa z usnjatim
podplatom. St. 20-26 samo Din 49'—. Št.27-34
samo Din 6 9 ' - . Št. 35-38 samo Din 8 9 ' - .

Doižnost podjetnika je, da vedno dela na
tern, kako bi svojim odjemalceni omogočil
kar najcenejši nakup. S tem znižanjem se
želimo odjemalctm oddolžiti za zaupanje,
ki ga uživamo, da jim postrežemo čim
bolje in čim ceneje.

Placajte samo najnižjo na podplatu žigosano ceno.

99.-

Vrsta 3945-03
Za vsakdanjo rtbo praktičen, močan in
udoben čevelj iz boksa. ki ne žulji niti nog
n'+i žepa.

59-

Vrita 3345-03
Udobni čevlji za široke a!i boleče noge,
izdelani iz lastina 7. usnjatim podplatom.

49.-

Vrsta 1255,11
Še vedno potrebne snežke proti mrazu, vodi
in blatu, prodajamo jih iz gabardina za
bagatelno ceno.

69.-

Ir. 9-Wi 127-34) Vrrfa 3762-»
Za živahne dečke čcvlji *z mastnega krav-
jega usnja z usnjatim podplatom. Trpežen
čevelj za vsak štrapac. Od Št. 35- 38 Din 89'—.

NARODNO GOSPODARSKO NALOGO VRŠI NA)BOL)E ONI, KI PRODAJA SVO)E PROIZVODE ZA TAKO CENO,
KI JO KUPEC ZMORE, SVOJIM SODELAVCEM PA NUDI NAJVIŠJE MOGOČE PLACE.

Za dobro ureditev hotelov, restavra-
cij in stanovanj so nujno potrebna

dobra ogledala
bruSene steklene plošče, ravne, upog-
njene, ledene ali matirane. Vsteklenje
v medf. OpIoČe.anje zidov s stekle-
nimi ploačami raznih barv, kakor sob,
dvoran, preddvorja, kopalnic, umival-
nikov, miz, pultov, vitrin, izložb, ve-

trobranov, avtomobilov itd.
dobavlja najpovoljnej e

SPECTRUM D.D.
Tovarna ogledal Brusilnice stekla

L J U B L J A N A
Celovška cesta 81

Telefon 23-43

Z A G R E B O S I J E K
Samoborska c. 11 Desatifna ul. 39

Telefon 26-83 Telefon 4-03

Za mehka barvana tla prvovrstno
sredstvo

„KOMET" barvan tekod vosek
Navadna barvana tla se Vani svetijo, kakor
najbolj negovan parket. Istočasno tla po-
barvate, obrabljene plasti popravite. Zado-
stuje bela mehka tla impregmrati s »KO-
MET« barvanim tekočim voskom brez dru-

gega pripomočka.
Za parkete priporočsnn nebarvan

teko6i «os k „KOMET". Zaloga

Drago Žntdarič, Celje

Javno aktadiiče.

Nagrobni vend,
trakovi s tiskotn in vsc žalne potrebSčinc

ter VGlika zaloga

m r t v a ö k i h k r s t
v vsaki velikosti

v manufakturni in inodni trgovini

FR. KARBEUTZ, CELJE,
Rraiju Petra cesta 3.

Celjska posojilnica d. d. v Celju
V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM
Glavnica in rezerve nad

Din 14,000 ooo'—

Kupuje in pro-
CÎ JOL devize in

Izdaja uverenje za
izvoz blaga.

Sprejema hranilne
v loge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za iste popolno var-

nost in ugodno
obrestovanje.

Podružnici:
Maribor, Šoštanj

Dnevno sveže prazana kava, praži
se v novem modernem električ-

nem pražarju.
Karol Loibner, Celje

Kralja Petra o. 17. - Pri „Z<oncu"
Dclikatese, specerija, semena.

Ženinom in nevestam i
Predno si nnbavitc pohištvo, ne puzabite,
d a j e i z r e d n o p o c e n i in gararantirano

solidno pri tvrdki

FRANJO JURIC
strojiio mizarstvo

Celje, Mariborska cesta St. 14
Pišite dopisnico in prepričajte se -- ne bo

Vam žal.

Zanealjiva kuharica
ki zna voditi samostojno gospodinjstvo,
se sprejme takoj ali pozneje k dvema
osebama v Celju. Plača po dogovoru.
Pismene ponudbe pod znac'co »Kuha-

rica« na upravo lista.

Franjo Dolžan *$•
kleparstvo, vodovodne inštalacije, strelovodne naprave
Prevzetna vsa v zgoraj navedene stroke jpadajoüa dela in poprauila. — Cene zmerne.

Post ežb • <očna in -oulna 1 Telefon At. 245

Za veselice priporocamo;
Ptioirnate krožnike Kreppaplr v vseh barvah

Koiifeti
^ servljete Serpentine

čeplceVslopnlce sea vesellce Bombice

Veletrgovina s papirjem Goričar & Leskovšek, Celje

Vmko HuhQDEC, oh», ^nr-ces.mpstn tesarsui majstBP na Lnyj
nni r^lll l 'Z V sšu)G vshkovrstn« tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
|Jl 1 UtJjU hiše, vile, tovarne in cerkve, stropc in razna tla, paviijonc, ve-
r»nde, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celiu. ct™"'W™r

Urejuje Rado Pečulk. — Odgovoren /-a konzorcij »Nove bot)e« in Zvozno Uskarno Milan Četina. -- Oba v Celju.


